

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сказка про SexWife и Cuckold

Мы с женой взяли за руки, её тонкая нежная кисть удобно разместилась в моей ладони. Я чуть сжал их, и мы синхронно сделали шаг за черту.

Мир вокруг нас на доли мгновения померк и исчез, но, через промежуток времени столь малый, что он практически был не заметен, мы вдвоём, оказались в ДРУГОМ мире!

Это был широкий длинный коридор освещенный золотым светом и мы с женой стояли посреди него. Я удивленно посмотрел на свою жену: это была и она, и одновременно не она! Это была девушка лет 25 стройная, с крепкой высокой грудью, узкой талией и плоским животом, такой она была лет 10 назад, и хотя она и сегодня совсем не дурна собою, но теперь она взрослая женщина в теле которой уже не осталось той юношеской грации которая присуща молоденьким женщинам.

Но больше всего меня поразило костюм жены. Это были эфемерные, ажурные красные трусики и лифчик и, черные чулки с широкой резинкой и пояском, я же был совершенно голый. Мы с удивлением разглядывали друг друга и я вдруг услышал голос:

— Мы рады приветствовать вас в нашем сказочном мире! — К нам подошла абсолютно нагая мулатка с просто умопомрачительной фигурой. Идеальные ножки, стройнейшие бедра всё это в сочетании с большой грудью и волнистыми струящимися по плечам черным волосами. Её тело было совершенно гладким, а темные соски огромны и вытянуты. Мулатка улыбнулась глядя на жену и спросила:

— Вы готовы? — Жена подавив вздох ответила:

— Да, мы готовы. — Мулатка хлопнула в ладоши и откуда ни возьмись, появилось двое мужчин. Мулат и чернокожий, оба высокие с телами Аполлона и Геракла. Мулат был несколько стройнее его кофейная кожа блестела словно покрытая потом, а чернокожий был здоровяк; под матовой черной кожей перекачивались бугры сильных мышц. Оба они были совершенно голые.

Я увидел, как щеки жены непроизвольно залились румянцем когда она увидела мужчин, особенно их нижние части. Она не удержала вдоха восхищения, когда её взгляд упал на их органы. Они хоть и были пока еще в покое, но, что это были за органы! У мулата ОН достигал середины бедра, а у Негра едва не до колена! Их толщина тоже поражала меня и я, инстинктивно прикрыл свой пах где съезжившись от волнения, стал почти незаметным мой маленький член.

Мулат, улыбаясь, протянул жене руку, а она смущенно обернулась на меня.

«Иди — подбодрил я её взглядом, — зажги детка!» — Африканец обнял жену за талию и они все вместе куда-то пошли по коридору.

— А вы идите за мной, — мулатка коснулась моего члена от чего по мне пробежала сладкая волна, — сюда.

Мы зашли в какую-то небольшую комнату со стоящим перед выходящим в соседнюю комнату, панорамным окном, широким, мягким креслом. Мулатка усадила меня в кресло и показала рукой на окно. Там, в комнату как раз вошла моя жена в сопровождении двух мужчин. Её вывели на середину комнаты и, мулат обняв её начал целовать в засос её губы. Негр ласкал её спину и попку, покрывал поцелуями её плечи и шею. Жена млела и изгибалась. Я так понял, жене не было видно что я смотрю на неё. Мулатка что-то сделала и

стали слышны звуки страстных поцелуев.

— М-м-м, да, да..., да... — шептала жена в ответ на ласки. Потом негр снял с неё лифчик. Я увидел как возбуждены её соски. А тем временем, члены ребят приняли боевое положение.

— О-о-о... — Непроизвольно вырвался у меня стон когда я их увидел. Мулатка взяла меня за руку и кивнув на окно сказала:

— У мулата член 23 сантиметра длинной и четыре с половиной в толщину, а у Африканца 27 в длину и шесть в толщину в головке.

Я просто обомлел.

— А разве они войдут в жену? — Удивленно спросил я, и снова прикрыл рукой свой всё еще съёженный член.

— Хм, — хмыкнула мулатка, — еще как войдут, вы сейчас это увидите.

Она встала у меня за спиной и положила свои тонкие пальчики мне на соски, которые тут же отреагировали затвердев. Я расслабился, а тем временем, мулат продолжая целоваться с женой, положил её на кровать. Широко раздвинув её стройные ножки Негр прильнул губами к её гладко выбритой киске. Жена застонала и выгнула спину, от чего её груди слали еще больше, а соски словно опухли. Мулат играл то с одним её сосочком, то с другим, а жена двигала тазом под языком Негра и, когда её губы освобождались для вдоха, она протяжно стонала.

Наконец мулат оставил её распухшие от страстных поцелуев губы, и взял жену под бедра, а Негр тем временем переместился на её груди. Мулат осторожно начал входить в лоно моей жены своим членом. Она словно девственница затрепетала вся, когда раздавая её половые губы, ствол начал прокладывать себе путь в глубины её тела. Негр стал сбоку от жены так, что его огромный член был прямо против её губ. Глаза жены были закрыты, но когда эта огромная головка коснулась её губ, она с удовольствием открыла ротик и натянулась губами на член.

Член мулата вошёл в неё полностью! И держа жену за бедра, он начал накачивать её размашистыми движениями, при каждой фрикции жена громко стонала, а член мулата покрывался её влагой.

Она сильно текла, а когда её вагина растянулась под этого монстра, мулат убыстрил толчки и мне стали отчетливо слышны шлепки его яиц по её промежности и, «хлюпанье» растягиваемого влагалища.

А тем временем, щеки жены раздувались, когда член Негра делал поступательное движение. Жена никогда не делавшая мне минет, показывала просто чудеса своим ротиком.

Мулатка подошла ко мне, и встав на колени раздвинула мои ноги. Она убрала мои скрещенные в паху руки и склонилась к моему члену. Её пухлые губы схватили мой член словно соломинку. Её длинные волосы щекотали мои бедра, а ладони гладили меня по внутренней стороне ног.

Мулатка отстранилась ненадолго и щелкнула пальцами.

В комнате тут же появились двое. Высокая, стройная Русская девушка с почти белыми, пушными волосами и большой грудью. Но самое главное у неё было то, что между ног у неё торчал большой член, она трансвестит!

Её член не такой как у Негра, но, весьма внушительных размеров, и второй, совсем молодой мужчина почти юноша, маленький Азиат, с небольшим членом и тощим телом.

Русская улыбнулась мне, когда увидела что я еще не готов, а Азиат встал сбоку от меня. Я

бросил взгляд в окно, там мою жену уже поставили на четвереньки, и теперь её трахал во влагалище уже Негр, а мулат насаживал её ротик. Русская поставила меня «раком» и коснулась моих губ головкой своего члена. Я с вождением схватил губами горячий ствол, чувствуя как вздрагивает он, при каждом прикосновении моего языка, а Азиат, чем-то смазав мой зад, приставил свой скромный орган ко мне.

Я обхватил русскую за бедра и глубоко взял у неё в рот. Член Азиата начал проникать в меня. В комнате за окном, действие разворачивалось своим чередом. Жена уже сидела на мулате верхом, а член Негра был снова в её ротике. Жена мяла свои груди, и её тело блестело от пота. Когда я приспособился к размеру члена Азиата, мне стало так хорошо, как никогда еще не было. По мне гуляли волны сладкой истомы, а вкус члена русской полу самки-полу самца был просто волшебным.

Теперь жена сидела на члене Негра, а мулат пристроился сзади, неужели они хотят «двойное проникновение»? И судя по их виду, им ЭТО удавалось. Я был в шоке, моя жена никогда не дававшая мне свою попку, теперь смогла насадиться своей девственной дырочкой на огромный член мулата, и это при том, что её влагалище сейчас распирали громадный член Негра! Я был в шоке. А жена, похоже, забилась в очередном оргазме. Её оргазм передался словно и мне, я почувствовал себя женщиной, шлюхой которую трахают как хотят, член русской у меня во рту начал пульсировать и, одновременно с горячим потоком спермы, хлынувшим мне в рот, меня накрыл анальный оргазм. Мое тело скрутили судороги, а где-то в районе промежности разлилась приятная тяжесть и жар. Из моего члена брызнула струя, орошая мою грудь и тут же краем сознания я почувствовал, как меня заполняют изнутри горячие струи Азиата. Это было не реально — мы кончали все вместе!

Мужчины за окном тоже зарычали и задергались. Они накачивали мою жену своей спермой. Это было просто не реально — мы кончали все вместе, а мулатка подлезла под меня и взяла в рот мой член. Я просто трахал её в рот, а русская трахала в рот меня, член Азиата продолжал таранить мой зад, а за окном два гигантских члена продолжали раздирать мою жену...

Когда мулатка завела меня в комнату, где трахалась моя жена, её мужчин в ней уже не было. Жена лежала с широко расставленными коленями и из обеих её дырочек текла густая, белая жидкость. Я присел на кровать, она приоткрыла один глаз и томно повела бедрами.

— Тебе хорошо? — Спросил я.

— Да очень, — ответила жена, а я, не отрываясь смотрел на её ставшую просто, огромной вагину. Её влагалище теперь было видно почти до самой матки! Я как замороженный смотрел, как сперма течет из жены и собирается в лужицу под её попой. Её полове губки распухли и покраснели, а соски на грудях, уже опали.

— Поцелуй меня, — попросила жена. Я потянулся к её губам, но она меня остановила, — нет, не так.

Я всё понял. Мои губы коснулись её развороченной киски, а язык беспрепятственно провалился во влагалище. Я почувствовал вкус спермы. Пряный вкус горячей спермы. Мои губы прильнули к жене, и я начал высасывать из неё этот коктейль, из её соков и спермы двух мужчин. Жена вновь громко застонала и обхватила мою голову бедрами. Когда жена вновь раскинула ноги в комнате стояла мулатка.

Она подошла и легла рядом с нами, жена подтолкнула меня к ней. Мой еще неокрепший член прикоснулся к гладкой коже мулатки.

Её киска словно втянула в себя мой мягкий орган, и обхватила его своими нежными

стенками. Жена просто смотрела как мулатка доит меня своей киской. Смотрела и играла со своим клитором. Вскоре, она перестала обращать на нас внимание, её рука теперь гладила её киску, а пальцы проникали во влагалище. Она снова застонала, а я, сделав еще несколько толчков, излился в мулатку...

Мы долго лежали с женой по разным сторонам кровати и приходили в себя. Голая мулатка проговорила, наконец:

— Сказка кончилась на сегодня.

Мы с женой нехотя встали и так же, взявшись за руки, пошли к двери. Уже от двери я обернулся и посмотрел на сидящую мулатку, а она, сложив губы трубочкой, послала мне воздушный поцелуй.

Я держал жену за руку, её пальцы дрожали, а по ногам из обоих её отверстий всё еще текла по бёдрам чужая сперма. Я потянул дверь и мир вновь на миг померк перед нами, а когда он вернулся, — мы были уже в своем мире.

Я обнял свою жену и, прижав её к себе, прошептал:

— С добрым утром, родная!